



# GRANITO FORTE S.p.A.

Ufficio Commerciale - Amministrativo:  
Fiorano Modenese - Via Viazza 1° Tronco, 41  
Tel. 0536 / 92 02 88 - Fax 0536 / 84 34 36

## ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ – ПОЧИСТВАНЕ И ПОДРЪЖКА

### ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ

Преди започване на инсталационния процес, уверете се, че повърхността е добре подготвена, равна и напълно чиста.

### ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ЛЕПИЛА

Употребата на подходящо лепило е важна за правилния монтаж.

За полагане на керамични плочки трябва да следвате инструкциите за монтаж предоставени от водещи производители на лепила.

### ПОЛАГАНЕ НА ЛЕПИЛАТА И МОНТАЖ НА ПЛОЧКИТЕ: СЪВЕТИ

Разстелете лепилата на площта използвайки подходяща назъбена шпатула.

Натиснете добре плочките, за да осигурите навлажняване на поне 70% от общата повърхност. Когато поставяте плочки на публични места, е важно да нанесете лепилото използвайки техниката за двойно разстилане, за да избегнете празни пространства под плочката.

### ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ФУГИ

Важно е да използвате подходяща fuga съобразена с керамичната повърхност на плочката, за която ще се полага.

Трябва да следвате инструкциите осигурени от водещи производители на fugи.

### ОТСТРАНЯВАНЕ НА ИЗЛИШНОТО КОЛИЧЕСТВО ФУГА

За да елиминирате излишното количество fuga правилно и лесно, следвайте инструкциите дадени от производителя на fugата.

Цементна fuga: Обикновено за цементна fuga, след като е станала матова, /след около 10-20 минути/, почистете с твърда целулозна гъба, с движения по диагонала на fugите. Важно е да спазвате времето за съхнене, за да избегнете излизане на материала от fugите.

Епоксидна fuga: когато сместа все още е прясна, намокрете повърхността с достатъчно вода, емулгирайки със Scotch-Brite подложка, внимавайки да не отмиете fugите.

Остатъчната течност за fugиране може да се отстрани с твърда целулозна гъба /трябва да се сменя, когато е твърде напоена със смола /.



# GRANITO FORTE S.p.A.

Ufficio Commerciale - Amministrativo:  
Fiorano Modenese - Via Viazza 1° Tronco, 41  
Tel. 0536 / 92 02 88 - Fax 0536 / 84 34 36

Много е важно да отстраните епоксидната фуга бързо преди тя да започне да се втвърдява, тъй като е изключително трудно да се премахне след това. Ако епоксидната фуга започне да се втвърдява, се опитайте да добавите 10% алкохол към използваната вода.

## ОКОНЧАТЕЛНО ПОЧИСТВАНЕ

След няколко дни отстранете остатъците със Scotch-Brite подложка или четка за почистване на под /за големи повълхности/.

За стени използвайте неутрално миешо средство в гореща вода. За подове, за измиване използвайте мека киселина разредена според типа повърхност.

Много е важно да пазите мрамор и метални частици чрез предварително облепване с тиксо. Изплакнете обилно с чиста вода, за да отстраните всякакви остатъци от фуги.

Не използвайте разредени комерсиално достъпни киселини.

## ПРОТЕКЦИЯ НА ПОДОВЕТЕ СЛЕД МОНТАЖ

След полагането и почистването ви съветваме да обърнете специално внимание на протектирането на пода, за да се избегне повреда, докато строителите приключат. Покрийте цялата повърхност с подходящо дебел картон.

## ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

### РУТИННА ПОДДРЪЖКА

Препоръчваме ви да използвате обикновен неутрален детергент разреден във вода. Избягвайте използването на киселинни или алкални продукти, восъци или импрегнантни метални подложки / желязна или стоманена гъба/.

В случай на сериозно замърсяване използвайте алкален детергент и изплакнете след измиване. Препоръчително е също да протектирате пода от абразивно замърсяване като пясък и чакъл, следвайки няколко прости предпазни мерки/ например използване на подходящи изтривалки/.

### ИЗВЪНРЕДНА ПОДДРЪЖКА

В случай на замърсяване, неподлежащо на обикновено почистване, използвайте подходящ детергент за специфичния вид замърсяване. Например за Кока Кола, кафе, вино и органични вещества, използвайте алкални детергенти, за следи от гуми, следи от подметки и лепкавини, използвайте алкални детергенти в абразивна паста, за следи от въглен, тебешир, метални следи, ръжда, емулсивни бои, използвайте киселинни детергенти.

Може да бъде полезно да се консултирате на уебсайта на специализирани производители на детергенти.

**GRANITO FORTE S.p.A.**

Via Viazza 1° Tronco n° 41  
41042 UBERSETTO di FIORANO (MO)  
Cod. Fisc. e P. IVA 01559250699

**GRANITO FORTE S.p.A.**